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ARAHAN/INSTRUCTIONS AND INFORMATION

1. RIR B 5 22 JF 3% o1 Z A A T #07F SL b 3R X5
Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

2. AiX AR 30 A,
Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
This question paper consists of 30 questions.

BARAMRBEZEAHMARTER, ~F—2 k.
Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

4 REEREFERTHS.
Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

5. AR EAEMRBEGEEF L, BEAAEAGRABRH (RLZEAAL)
Catat jawapan dalam kad jawapan yang diberikan, dengkan sepenuhnya mewarna lingkaran
yang sepadan(bukan dalam kertas soalan).
Record your answers on the answer card provided, by fully colouring the circle matching
your answer (not on the question paper).

6. RA BB R T REIF D
Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
Marks are awarded for correct answers only.

7. AR TERZ TR E, MIMAS £ 03228 G 2 K5 4 FMZ A,
Pihak MiMAS berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
MiMAS reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to grant

official status to their score.
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1~10 8, #A2 3%
Soalan 1~10, setiap soalan 3 markah
Questions 1~10, Each question 3 marks

1. T H
Hitungkan:
Calculate:
9.5x2.2x%x0.51
(A) 1.0659 (B) 10.659 (C) 11.659 (D) 106.59

2. WARAFAEIA, WERIA#S:, RERUALL
Pasukan badminton ada 36 pelajar, adalah % lebih daripada pasukan bola keranjang. Cari bilangan pelajar
dalam pasukan bola keranjang?

The badminton team has 36 students, which is % more than the basketball team. Find the number
of students in the basketball team.

(A) 27 (B) 24 (C) 20 (D) 18
3. 350= +50ml + =4
(A)  300m{ (B) 325m{ (C) 3.025( (D) 3.25{
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4. T H
Hitungkan:
Calculate:
3
1+2+34+4+54+46+7+84+9+8+74+6+5+4+3+2+1
1 1 1 1
A = B - © = D) 3

5., RKMKITREREA 264 &, BXHWRE, HPFTAKS VP ANE?

Kelajuan pesawat adalah 264 m setiap saat. Ikut kelajuan ini, berapakah km yang boleh ia terbang setiap
jam?

The speed of the airplane is 264 m per second. At this speed, how many km can it fly per hour?

(A) 264 (B) 945 (C) 950 (D) 950.4

6. g2 O.875x4% WA, HLAR A S KES, e —A=?

. | |
88 A

Kira nilai Z—z =+ 0.875 x 4%, kemudian menukarkan jawapan ke pecahan dalam bentuk termudah, % ,
maka m — A=?

Calculate the value of % + 0.875 X 4%, then convert the answer into simplest fraction, %, then
m— A=?

(A) 2 (B) 3 (C) 5 D) 7
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7. ThRAEA—ZIFEHITH DAL 525km, wREEZHE RFE, RAIEFHERLEFS
i 7

Jarak perjalanan Mr Tan adalah 525 km seminggu. Jika dia tidak memandu pada hari Ahad, berapakah jauh
purata yang dia memandu setiap hari?

Mr Tan drives 525 km per week. If he doesn’t drive on Sunday. How far can he drive on average
each day?

(A) 75 (B) 87 (C) 875 (D) 88

8. AR RLA KL, AFAT, REFI5Y . DiAFS S S

Pada tahun ini, umur Dickson adalah i daripada umur ibunya. Empat tahun yang lalu, ibunya berumur 35 i

tahun. Berapakah umur Dickson tahun ini?

This year, Dickson’s age is i of his mother’s age. Four years ago, his mother was 35iyears old.
How old is Dickson this year?

1 13 1 13
(A) 85 B) 9 © 9 (D) 8-
0, "/1\:1)”1’1ﬁﬁéﬁ@ﬁﬂ%”ﬁ\iﬁﬁﬁéﬁ@ﬁﬂéﬁl—zo EHHE K2 18cm, K= &EAR,

Luas untuk satu segi tiga adalah é daripada luas satu segi empat sama. Panjang sisi segi empat sama adalah
18 cm. Cari luas segi tiga tersebut.

The area of a triangle is é of the area of a square. The length of the square is 18 cm. Find the area
of the triangle.

(A) 105 (B) 27 (C) 189 (D) 1323
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10. TFREXF, AP R TOER A7
Antara [] dalam ayat matematik berikut, yang manakah mempunyai nilai terkecil?

Between [ in the following number sentences, which has the smallest value?

A 7. 2, 1_1
(A) - |:|+5><9_

(B) 12.8+[0.5x ((0-7.5)] = 1.6

@ 2xf-(ro)-2

T 33

@) Sx[-@-25%)| =05

11~20 A, & 4 5
Soalan 11~20, setiap soalan 4 markah
Questions 11~20, Each question 4 marks

11. KA @R,
Cari luas kawasan yang berlorek.
Find the area of the shaded part.

-+ 7cm
19cm g
(A) 42 (B) 49 (C) 66.5 (D) 133
12. 20.24x 39+ 2024 x 4.1+ 40 x10.12 =
(A) 20.24 (B) 202.4 (C) 2024 (D) 20240
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13. K VAT B e 4RkAR,
Cari isipadu bentuk berikut.
Find the volume of the following object.

(A) 729 (B) 243 (C) 81 (D) 27

14. WIFHAA I Z RM 3800, HFFlaNeg 15% 4 N4R1T, —F G5 V4?7

Pendapatan bulanan Lisa adalah RM 3800. Dia menyimpan 15% daripada pendapatannya di dalam bank.
Berapakah banyak wang yang dapat disimpannya dalam setahun?
Lisa’s monthly income is RM 3800. She saves 15% of her income in the bank. How much money

can she save in a year?

(A)  RM 5700 (B) RM 6400 (C) RM 6840 (D) RM 7040

15, KMAR a9 mAR.
Cari luas kawasan yang berlorek.
Find the area shaded part. .13

4

A

(A) 169 (B) 120 (C) 109 (D) 49

13
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7599 IR A=A, PR HA9, EANARBRDASD?
7599 dibahagi dengan satu nombor perdana, bakinya adalah 9. Apakah nilai terkecil nombor perdana ini?

7599 divided by a prime number, the remainder is 9. What is the smallest value of this prime
number?

(A 2 (B) 3 € 11 (D) 13

A =9.7572 x 2.0885
B =9.7573 x 2.0884

VAT AR — I A E A 4 2
Yang manakah adalah BETUL?

Which of the following is CORRECT?

(A) AxB=1 (B) A=B (C) A<B (D) A>B

H A4A%: a, b8, c57,d816, wAEY-FH4 A 2024, Kw4zfk abed.
Terdapat 4 nombor: a, b8, ¢57, d816. Puratanya adalah 2024. Cari nombor empat digit abcd.
There are 4 numbers: a, b8, ¢57, d816. Their average is 2024. Find the four-digit number abcd.

(A) 4127 (B) 4217 (C) 5127 (D) 5217
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19. AH—/ANAEAzH, 6AA0A, ENHK—E &
Terdapat nombor lima digit, 6AAOA, nombor ini pasti merupakan
A five-digit number, 6AAOA, it must be

(A) 289428 (B) 389424
Ganda bagi 2 Ganda bagi 3
Multiple of 2 Multiple of 3

(C) 5%k (D) A#94E#
Ganda bagi 5 Ganda bagi A
Multiple of 5 Multiple of A

20, —ARAEERKMZ, e RIEAAKF S 200m, HRARZ 7500 cm? KEH K.
Lebar tangki air adalah % daripada panjangnya. Jika tinggi tangki air ini adalah 20 cm, isipadunya adalah
7500 cm?. Cari lebar tangki air ini.
The width of a water tank is % of its length. If the height of this water tank is 20 cm, the volume is

7500 cm?. Find the width of this water tank.

(A 9 (B) 15 € 21 (D) 25

21~30 A1, #4545
Soalan 21~30, setiap soalan 5 markah
Questions 21~30, Each question 5 marks

2. HBR2AGRBENDIH S T AN?

Berapakah bilangan pecahan bentuk termudah dengan penyebutnya adalah 24?

How many simplest proper fractions are there where denominators is 24?
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22. (25+26+27+28+ 29+ .-+ 2023 +2024) + 25 =

23. — A EFREGERARZ 10648 cm®, KX A E ARG B E A,
Isipadu sebuah kubus adalah 10648 cm?, cari jumlah keseluruhan tepi panjang kubus ini.

The volume of a cube is 10648 cm?, find the total sum of the edges of this cube.

24. ~kg+ 50g + 2.4kg = g

25, BAFARANRFERDGRKTHHRGKRETF, KREZTHGEKET0, FAANKTAHE
FK=% V7
Gambar menunjukkan satu segi empat sama yang besar dibentuk oleh 4 segi empat tepat kecil yang sama

saiz. Jika perimeter segi empat sama yang besar adalah 70, berapakah perimeter setiap segi empat tepat yang
kecil?

The figure shows a large square formed by 4 similar small rectangles. If the perimeter of the large
square is 70. What is the perimeter of each small rectangle?

LEVEL 6 Page | 8
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26.

217.

28.

(56 5656 , 565656 56565656 5656565656 565656565656 56565656565656) . 5656565656565656
65 6565 656565 65656565 6565656565 656565656565 65656565656565)  6565656565656565

—ANKBKT AR 4 A3 — A K. 4o R A 12 457K AL H —/> 1000 mlag K4, A2 R %
YA e K EG B R AL FH — K 20cm. 5 30 cm. % 50 cm &9 K 45 ?
Satu paip air boleh mengisi satu tong air dalam masa 4 saat. Jika memerlukan 12 tong air untuk mengisi

sebuah tangki air 1000 m{, berapakah saat yang diperlukan untuk mengisikan tangki yang panjangnya 20
cm, lebarnya 30 cm dan ketinggiannya 50 cm?

A water tap can fill a barrel in 4 seconds. If it takes 12 barrels of water to fill a 1000 m{ water tank,
how many seconds would it take to fill a tank that is 20 cm long, 30 cm width and 50 cm height?

A. B. C. D, 44 %, HFREF—AH, KEARINU-FHH. IHET 4k, 1524
AN 75, 89, 97, 103, RRAANKMFHEAS?
A, B, C dan D, 4 nombor, setiap kali membuang satu nombor, cari purata tiga nombor yang tinggal. Proses

ini diulang 4 kali, menghasilkan 4 nombor: 75, 89, 97 dan 103. Apakah purata asal bagi keempat-empat
nombor itu?

A, B, C and D, 4 numbers, each time remove one number, find the average of the remaining 3
numbers. This process is repeated 4 times, resulting in 4 numbers: 75, 89, 97 and 103. What was
the original average of the 4 numbers?
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29. AeMLH MR NE, B 2024 MRS D7
Tukarkan % kepada perpuluhan berulang. Berapakah digit ke-2024 selepas titik perpuluhan?

Convert% into recurring decimal. What is the 2024™" digit after the decimal point?

30, A—HKXK¥EE, kKSR, FRKEFTRkKMEK, BEXFTAhKFKGF—F, T 5
KEEL2KSVR?
Ada seekor ikan jerung besar dengan panjang kepalanya 5 m. Panjang badan sama dengan jumlah panjang

kepala dan panjang ekornya. Panjang ekor adalah separuh jumlah panjang kepala dan panjang badannya.
Berapakah panjang keseluruhan ikan jerung besar ini, dalam m?

There is a large shark with a head length of 5 m. The body length equals the sum of the head length
and the tail length. The tail length is half the sum of the head length and the body length. How long
is this large shark in total, in m?
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